

中华人民共和国国家勋章称号颁授仪式 国家荣誉 将隆重举行

新华社北京9月27日电 经中共中央批准,中华人民共和国国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式将于9月29日上午10时在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将向国家勋章和国家荣誉称号获得者分别授予“共和国勋章”“友谊勋章”和国家荣誉称号奖章并发表重要讲话。

中央军委主席习近平将向国家勋章和国家荣誉称号获得者分别授予“共和国勋章”“友谊勋章”和国家荣誉称号奖章并发表重要讲话。

颁授仪式进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

习近平在全国民族团结进步表彰大会上发表重要讲话强调

推进中华民族共同体建设 巩固发展中华民族大团结

李强主持 王沪宁宣读表彰决定 赵乐际蔡奇丁薛祥李希出席



9月27日,全国民族团结进步表彰大会在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。

9月27日,全国民族团结进步表彰大会在北京举行。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等出席大会。

新华社北京9月27日电 全国民族团结进步表彰大会27日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。他强调,要全面贯彻新时代中国特色社会主义思想特别是党关于加强和改进民族工作的重要思想,坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,不断推进民族团结进步事业,推动新时代党的民族工作高质量发展,推进中华民族共同体建设,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。

王沪宁宣读《中共中央、国务院关于表彰全国民族团结进步模范集体和模范个人的决定》。352个模范集体、368名模范个人受到表彰。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央和国务院向受到表彰的模范集体和个人表示热烈祝贺,向民族工作战线的同志们和关心支持民族团结进步事业的各方面人士表示诚挚问候。

习近平指出,中国共产党历来高度重视民族工作。一百多年来,我们坚持把马克思主义民族理论与中国民族问题具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,创造性地走出了一条中国特色解决民族问题的正确道路。

习近平指出,中国特色解决民族问题的道路,着眼中华民族根本利益和整体利益,最大限度把各民族凝聚起来,取得新的历史性成就。

习近平指出,党的十八大以来,我们不断推进马克思主义民族理论中国化时代化,鲜明提出把铸牢中华民族共同体意识作为新时代党的民族工作主线,民族地区各项工作的主线,形成党关于加强和改进民族工作的重要思想,推动民族地区同全国一道打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会,迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,党的民族工作取得新的历史性成就。

魏建平在调研督导国庆节期间市场保供、安全生产和食品安全工作时强调

全力以赴保供应保安全保稳定 确保广大群众欢乐祥和平安过节

本报讯(新乡日报全媒体记者 刘军旗)在国庆佳节即将到来之际,9月27日,市长魏建平带领有关部门负责同志深入大型商超、农贸市场、医药物流、餐饮场所,调研督导市场保供、安全生产和食品安全等工作。

魏建平深入企业配送车间,认真查看企业安全设施运行管理、安全制度落实情况。魏建平强调,要落实企业安全生产主体责任,加强对重点部位、关键环节、薄弱环节的安全生产管理,严格执行安全操作规程,规范运输车辆安全作业,提升应急处置能力。要健全完善安全管理体系,加大安全生产投入,统筹用好人防、物防、技防措施,切实把各类安全生产隐患消除在萌芽状态。

魏建平深入企业配送车间,认真查看企业安全设施运行管理、安全制度落实情况。魏建平强调,要落实企业安全生产主体责任,加强对重点部位、关键环节、薄弱环节的安全生产管理,严格执行安全操作规程,规范运输车辆安全作业,提升应急处置能力。要健全完善安全管理体系,加大安全生产投入,统筹用好人防、物防、技防措施,切实把各类安全生产隐患消除在萌芽状态。

魏建平深入企业配送车间,认真查看企业安全设施运行管理、安全制度落实情况。魏建平强调,要落实企业安全生产主体责任,加强对重点部位、关键环节、薄弱环节的安全生产管理,严格执行安全操作规程,规范运输车辆安全作业,提升应急处置能力。要健全完善安全管理体系,加大安全生产投入,统筹用好人防、物防、技防措施,切实把各类安全生产隐患消除在萌芽状态。

魏建平看望慰问老干部老党员 和因公牺牲党员干部家属

本报讯(新乡日报全媒体记者 刘军旗)在新中国成立75周年之际,9月27日,市委副书记、市长魏建平看望慰问新中国成立前参加工作和入党的老干部、老党员及因公牺牲党员干部家属,代表市委、市政府向他们致以崇高敬意和诚挚问候。

魏建平来到王玉堂家中,拉家常、听心声、忆往昔、话今朝,关切询问身体状况和生活情况,对她75年来对革命、建设和改革开放事业作出的重要贡献表示衷心感谢。

“北斗”“拉套”多打粮

“每亩5290株,理论单产超过910公斤!”9月24日,黄河滩一望无际,封丘县荆隆宫乡丁庄村的一块玉米地里,“封丘县2024年玉米规模化种植主体提升验收”市级验收组对这块玉米田进行了实地测产,并宣布测产结果(见《新乡日报》2024年9月26日第二版报道)。在黄河滩种玉米,能够达到这样的产量,远远超出种植大户的预期,也让参与测产的人们兴奋不已。

土壤,保水保肥能力较差,生产条件、粮食产量远不及一般农田。农业专家称,这块玉米田之所以能够取得高产,在于采用了合理密植、水肥一体化、一喷多促以及适时晚收等主要关键技术。在玉米播种环节,通过北斗卫星定位导航系统控制行距株距,精准合理密植,亩株数精准控制在5000株左右。水肥一体化技术则是通过铺设管道进行滴灌,同时,将玉米生长过程中所需要的肥料精准输送到玉米根部。一喷多促即一

次性混合杀菌剂、杀虫剂、叶面肥、植物生长调节剂等进行喷洒,实现病虫害防治和营养补充一次性完成。可以说,正是有了“北斗”等“黑科技”的加持,依靠现代科技魔幻般的力量,黄河滩区贫瘠之地才成了“生金之地”,有了历史上从来没有过的好收成,并给人以无穷无尽的想象。

还有越来越多的“黑科技”正在或将将在农业生产领域广泛使用,这一定是科技发展的规律,也是农业发展的趋势。科学技术是第一生产力,农业科技是引领农业发展的第一动力,更是实现农业现代化的重要支撑和关键要素。在水、土地、生态、自然资源、人力投入等刚性约束越来越紧和种粮成本持续上升、粮价涨幅有限、通过继续增加物化投入提升产量不可持续的情况下,我们必须坚决把农业高质量发展的着力点放在农业科技上,以农业科技为引擎,靠农业科技赋能,让“北斗”多出力“拉套”,让黄河滩地多收粮、收好粮,使农业真正实现高质量、可持续发展。

中国·新乡
新乡日报社
豫北国际名车展
时间:10月2日~5日
地点:新乡市体育中心
详询:1863737399